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Konu: 4. Unite Degerlendirmesi ( Kesirler, Zaman Olgme, Paralarimiz ve Tartma)

Asagidaki sorulari dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

Asadidaki sekillerde boyall kismi ifade eden
kesirleri ve okunuslarini yaziniz.

Asagidaki saatlerde gosterilen zamanlarin
okunuglarini altlarina yaziniz.
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4tane S5kr. + 3tane 25 kr. = ....oiviiiinnnnnn, kr.
5tane 10 kr. + 6 tane 25 kr. = ....ccovvvnnnnnn. TL
480 kurus = .......... lira ......... kurus

8 lira 80 Kr = ...uvivrennnn. kr.

Bir glinde 28 kg piring satilan bir bakkalda,
4 haftada kac kg piring satilmis olur?

Asadida verilen kesirleri say1 dogrusu (izerinde
gosteriniz.
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Saat 12.20'de Rize'den yola c¢ikan bir arac
kesintisiz yol alarak 4 saat 15 dakikada
Samsun’a ulasir. Arag Samsun‘a geldiginde
saat kag olur?

Bir marketten tanesi 25 kurustan 6 tane
naneli seker, 75 kurustan 2 tane cikolata
aldim. Geriye 2 lira param kaldi. Aligveris
yapmadan 6nce ne kadar param vardi?

Asagida verilen kitle 6lgme araglarini gram
olarak ifade ediniz.
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Asadidaki sekillerin verilen kesir kadarini
boyayalim.
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Asagidaki dijital ve analog saatleri eglestirelim.
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Asadida verilen Griinlerden hangisi daha
pahalidir?
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60 kilogramlik soganin _1’ ini Hakan

4
tasimistir.Hakan kag kilogram sogan tagimistir?

Asadida es parcalara ayrilmig bitlnlerin birim
kesir kadarini boyayiniz. Sekillere ait birim
kesirleri yaziniz.

Agri'dan havalanan ve 2 saat 20 dakika
uctuktan sonra saat 10.40'da Istanbul’a ulasan
bir ucak Agri‘dan kacta havalanmistir?

Manavdan, kilosu 3 TL'den 4 kg patates ve
kilosu 7 TL'den 3 kg muz aldim. Manavciya 50
TL verirsem kag TL para ustu alirnm?

Bir agildaki koyunlarin her biri 35 kg, kegilerin
her biri ise 40 kg olduguna gore, 4 koyun ve 6
kegi kag kg olur?
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